S X S D C B S




APHFEREER

B T P SE A % AR



B85 . JF058300

Wk R F A G2 =
MR —E S5 100
L X k¥

BRI A2 1 R i R R AT
(LRI A 120 448 WRBL4AS 710062)
Pripd s S R —4) | BRI

FFa 787X1092 1/32 BI 5.375 F¥ 116 F
1996427 A 1M 1997 4% 3 HEB 2 kEnR]

Ep ¥ :15001—30000

ISBN 7—5613—1356—X/G » 1013

E  4r:5.007C

TP RTAT/DES BAL WS :216-065026-27

WEE A A E R R R IR T N, S R AR
. '

B35 : (029)5251046



‘_‘\ﬁ 299 880 et neea NSt Iee san teu eseses S et ensses BN RS SRR RS TS BEE DY
= %; “esessess sessessen stsssans
—_ t 3 :

seesecrsveen

S sBs e eas

m‘:mmﬁ R I R R R R T R P

ss%4x (105)

INHBRE T REABI I orereceerererencononneniiansans

)

(0
s .38
- (54
- (74)

(81)

v (125)
+ (155)



_‘&

Bl1 AREXRREB=AEZHEANFREE
Ay MeE#E 3 Bk,

B ATRAER=EAEENERE. BRLFHEZ A
A, IR LA HFERRE FERELENBRY,
REZGBIEMNZEPHRERE—F MR HEIT—1K
1, FRAT TEHAILFRE.

BE1 BB/ R HEREO ,ME-AFE
RH a+1,B=41K n+2.

F R nt+ (r+ 1D+ (r+2)=3n+3=3n+1).

AR R =L B ABAMABSE 3 Bk,

k2 BHREH—IRa:ERAXTF 1HERE).W
B/ —Rn—1,BKH—T R n+1.

AT B

BE3 BRKH—ITEBEGRARAKRKT2ZHEREO.N
B/INA—DRARA n—2, PEH—DARR KA n—1. EITFHE.

2 EBH 1995°4+1996 AR LT HE.

k1" 19957 <1995 41996 ’

<199524+2X 199541
=(1995+1)%,

i 1995° M (1995+1)* BN ELEE LT HE HER

e ]



REEAE T2 T,
1995 +1996 N2 FHE.

% 2 BT 1995% BATHL, i 1996 B HAL, FF A 1995°
+1996 Wb — 1A HL. ,

1% 19952 4+1996=(2+1)%,% F ¥R

0| 19952 +1996=4~°+4k+1, '

B 19952 4-1995=4k(k+1),

1995(1995+1) =4k (k+1),

O 1995%1996=4k(k+1).

C H R RGP R, B 2 B’H—*%ﬁc Fie
PL 4k Ce+1)—E RERE 8 HERR.

{H 1996 AHEWE 8 bR, BT LA R BRI A AL

- 1995241996 58T ¥

iEE3 iR 1995=z, M

19952 4+1996 =z2*+ 2+ 1.

A ZREGHRAARNRA=1"—4X15%0,

FFEA 1995°+1996 A2 762 F ¥ :

&l 3 :kﬁExt—‘.FEﬁ H R n, ¥ 2n°+3n"+n — EREW
6 HER.

EEL 27 +3n*+n=nn+1)2n+1).

A ARE B, Y4 n=2k B ,n BB 2 BB 24 n=2k+1 B,
n+1=2k+1)EE%E 2 BB, FE, 3 HERD ninn+1)2n+
DAEES 2 Bk,

Xt EHRE kY n=23% B on BEBE 3 BBR X £=0,1,2¢+,
W op=3k+1Ht,2n+1=2(3k+1)+1=3C2%+1)EEH 3 %
B4 n=23k+2 Bf,n+1=3G+1EER 3 BiR. HIL, W EE

. 2 .



B non(n+1)Cn+1)BEHE 3 ¥R,

Bt F B amz ns ¥ 2n3+3n’+n —ERER 6
. A

JEYE 2 Zn3+3n’+n n(n+1)(2Cn—+1).

EH na+1DREFAELE B REAI T, B n(n+1)§B
B2 B EI 4 n<n+1)<zn+1>ﬁ2& 2 ¥BR.

YHE W n(n+1)(2n+1)=z « 2n(2n+1) (2n+2), T
2n.2n+1.2n+2 AN EZHERE . HPLEF TR 3H
34 Bﬂﬁj{ﬁ[ﬂﬁﬁ,l,ﬂfu% « 20 (2n+1) 2n+2)
AE®E 3 ¥eBR. LI B

WEE3 2 +3n*+n=nn+1)@2n+1)

=2n(n+1)(n+2)—3n(n+1). :

HAEE= P ELZE AP LE - 3 BFE U
2n(n+1) (n+2) BB 6 B IEBF N HELSE H RBHHH —
MRBEITLL 3n(r+ D RERE 6 BBR. M 2n(n+-1) (1 +2)
—3n(n+1)—ERETE 6 IR, B THEBER¥ n, 30 22°+
3n*+n —EREBE 6 %EBR.

W E¥ 1 BRBULGXAEBEA I . EXR 3BT
I T, Brd eE f .

Bla —AARNUB 6 M HEHAMA, BREL— ﬁi‘*’ F
R 1, ERHN labede (e a b cude SRR B L ;&

F), B EREL, 352K abedel , KX A 75 HLEL

labcde
Wk 1 REREMTE AT X 3
abedel

SHERI 7 A BT AR 1 (3 MENE =74 ¢
e 3.



AT G, TN E d=5; NGB ZE BB KKTE c=8,0=
2ra=4. WP RIS PLELH 142857,
Bk 2 WA SMBEE TALE B abede) 2y =, M1
ALK (100000+x).
W&, /8 3(100000+2)=10x+1,
R/ x=42857,
FRIXASHIEH 100000+ 2=142857.
BE 3 DA AEA =
KEE,B 3x=10(x—100000)+1,
3z=10z—10000004+1, ‘
72=999999,
x=142857.
Bk 4 EXPANNVEORE 3 LLREMAFASOECH «,
mm)%_;mm( 1ooooo+""1;01) :

KA ,5 3( 100000-}—5:1) =g,

10
SLE—=1) .
10

OO & 100000+x1—_()1=142857.

300000+

xy 7x=2999997, J.x=428571.

s Hi#o0.3 ﬁl%ﬂ‘]i{d\.
Rk 1 Ao/ hE L.

1 — e
3 =0. 3333,

1
0.3<3.

MRk 2 AR B
o



e S N 1
= 0-3=96 36" 3 30
1
0.3<1.
. R S

W WEIABE2HEENRE R, ME 3R
BERBERZD KD E AT S HEEIRR . & ea—0>0
E<0), WH a>b(FK a<s).

Fle itH 1988

A1 PIBEXHAR 1988 =3952144.

&2 EFIEFE 1988°=3952144.

53  1988°=(2000—12)*

=4000000— 48000+ 144
=3952144.
Rk 4 1988°=(1988+12)(1988—12)+12?
=2000X 1976+ 144
=3952144. |

W U Emfk, HFRRE 3 ARE 4 NEST
(FHFIEAMER).

Bl7 WEa>6,M4b—a 5SEMHEREHBLA?

o REBET t—aMER.EAUMBHERENE
SCRE“ERE KT HAR R fEOE /DN T HA R B m®.

BEk1 v a>b,

b—a B—NRETFRO—a PTHHERE a—b.

BE2 v b—a)—[—0—a)]



=b—at+b—a=2(b—a),
XS a>b, B 2(6—‘a)<0,
(b—a)—[— (b—a)]<0.
B b—a AT RAEH.
ﬁiﬁS i a>b’
a—b>0,6—a<<0.
b—a<a—b=— (6—ad,
B b—a /NFHAERE — (b—a).
fls 352 %&(ﬁcd\-
3 E SR
E1 vl=3l=3, |-2¢l=24,
5 7
2 . 3>2 ?'
Loy —g-
Rk 2 ARYRAE R BNy B SCRT AN an R — A B A B3
AKFB— T EOHERE BLAXAE—E /N5 -1

BT —3 AR R+, —2 %mmag;aw %

+3>42 %,
7
3<—2—,

Bk 3 TN b TR A A B A A RO T
—2%&—3 #9730 B L

—3<—2%.
Blo HE 2X5X17—(—2)X (—5)X (—17)—(—2)

OGI



X {—5)X17+2X (=5)x17.

x1 RX=170+170—170—170=0.

Rk 2

BER=2X5X17+2X5X17—2X5X17—2X5X17

=0,

WA R 1 RESA A EICE RSN ETH H S
Wk 2 RIEER T A ERTENEREN IUE ST PR
HEER 2 XS X1, ATTHEER A MERERS L, B
HTHMENERE AL HERTUBHERIE.

&l 10 ‘rm(—1)+(—13>+(+1zs.3>+<+15)+

<—1zs.3)+(—1—) {+s—]
BE— TN RRMECER.
Bkl B
BEEZ B BHIFE R 5E A 1 4 BUeAE .
A2 BE. :
BEE= @ mm 2 GER . RE), Sea FlAEm.
L3 BE.
BN 5% E EARILAEEE.
@ik 4
R =[( -2+ 1 §] [+ -1+ 191+

[(+128. 3)+(—128. 3)]+(+s—)

= =D+ D+o+(+5 5| =7

Bl 11 IERHORE A BE ST 1, B — 08
« o



FHMEE AN BETE A S BGTHFNLES —4 4

3.

a

b

S FEARFRRRE QRSN TAT.H
S—1m{§)'+5(5) +5-
&1 BRI G B+ =1.0

c

(3745135

=(§)z—2j—+1+§
=5 2+1—§
~[4) +5-
iEvE 2 EH%+§=1, %.—_1_’%_
{5 ) =1-+{ ) =5+
[B) +a=(a) +5
LR )
~(5+3)(5-3]
=g
(3] +a=la) ++



VB K

i 1

W 32ty + ay—[32y— (dzy'+3ay) ] —da'e).

W% 1

FR=32"y+ {zy—[32'y—4zy’— %xy] —42%z)
=32y+{zy— 3z’ y+4xy’ +%xy— 4z’z)

3
= 3x’y+7xy— 3xty+4xy? —4xtz

3
=5y +dxy'—dxtz.

k2
B =32y +axy—[322y— (4xy’+%1:y)] — 47z
=3r'y+xy— 3z y+ (dxy*+ —;—zy) — 4

=.zy+4xyz+%xy—4xzz
3
= 713"1‘ dxy* —4x’z.
WE 3
BRA=32'y+zxy—32'y+4xy’ +é—xy-— 4z’z

« U
e



— %xy-l— 4y —4dx'z.

W XEME 1 RANRAEmS EEMNES B
EPES  BEERES BN FHT. X REERAN T E.
B 2 ST HL, R R Sb e RS LGS, A #
HKBTIEWRHER.
MNEREREE, M EZRBREES B E mitsE
(1)5ab— {5ab+[2a’b~+ (a*b—3ab) 1 — 2a%b};
(2).1:——%—[1-%(1:—9)]—%(1—9)-
B (DER=>5ab—5ab—[2a%b+ (a’b—3ab) ]+ 2a%b
= —2a’b— (a®b— 3ab) +2a’b
= —azb+3qb.
DFR=2—Frtg(a—9)—F@—9="Fz. |
fRIL 3 RAME— LRI A ESH L. XA
BRAZE”, B YR T A 1S RM = SE AR,
BB S 5 H BEA, WZT A S "B 5T 8. X
iR AR TR R, X BEEE S ESRRGRN
FRIKH. ‘
B2 8 (2a—b)(2a+b)%
fBE 1 R =(2a—b)(4a’*+4ab+b*)
=84’ +4a’b— 2ab* —b*.
Rk 2 JRRX=(2a—b)(4a*+4ab+b)
= (2a—b)[ (4a*+2ab+b?) + 2ab]
=(2a)*—b6*+2ab(2a—b)
=8a*+4a*b— 2ab*—b*.
RE3 BERX=[Qa—b)2a+b)](2a+b)
. ]_0 .



= (4" —B*) (2a+b)
=8’ 4a%b= 2abt =B 47
WE =FREEERTREARK, *EHSZ'F F‘ﬁﬁ’ﬁ
RN T, E AR AR GTER, kA =R
FARTRESEBOIBRHNESHNER.

e'-{-l 3 e——l- :
3 /| e | —| e |.
2 %
> 3 2
(e-l-%') e—,—i-)
1 g . S
—e’+2+;{ 4 2-4-"?2
4 4
=
_4_1
e e e R
3% 2 m-(2+28) (2 :
e ik
=4 2 Ze_l
%3 ,
7 1.3 & .2
1
B i
=3 =

VR Rk HERFHR. k2 MIERRE ,LINE
HEFFEHEGT . A5 BHER. BE3METFEFIEL
2, TR AR fif .

Fla EHla—b=—1, 3K a*+3ab—5" Hy{l.

. i



BE1 B a—b=—1,8a=b—1

S @' +3ab—b6'=(b—1)'+3(b—1)b—b"
=4'—36*+36—1+30"—3b—b'=—1.
®E2 . a—b=-—1.

S @’ +3ab—b8=(a*—h*)+3ab
=(a—b)(a*+ab+b*)+3ab
=—(a’+ab+b*)+3ab
= —(a’—2ab+b*)
=—(a—b)=—(=1)=-1.

®E3 Vv a—b=—1,

S a*+3ab—0b
=a*—3ab+ (—1)—b
=a’—3abla—b)—b
=a’—3a’b+ 3ab*— b’
=(a—b)=(—1)=—1.

RiE4 0 a—b=-1,

& (a—b)Y=-—1,

Bl @*+3ab* —3a’6—b'=—1,

a*—b—3abla—b)=—1.

fa—b=—1RAN.B
a*—b'+3ab=—1.

%S a'+3ab—0b

=a*+ 3ab’— 3a’b—b*— 3ab* -+ 3a’b+ 3ab
=(a—b)*—3ab(b—a)+ 3ab.

" a—b=—1,

& @ +8ab—b=—1—3ab+3ab=—1.

.12 -



WH Mk 1 ERERRE T RAMTE: 5L R
Ry E B, REREIA o — s AKX, LERALR
R{E.

#ls i% at+b=1,KiE *+86+3ab=1.

iE& 1 HEHNEBOI=1—a, RSB

a*+3ab+b6 =a*+3a(1—a)+(1—a)?

=a*+3a—3a*+1—3a+3a*—a’
=1.

k2 HBASBa=1-6RAFERK.

LA Rg.

W% 3 a*+3ab+b=(a*+b*)+3ab

= (a+b)(a’*—ab+b*)+3ab
=a’—ab+b*+3ab
=(a+b)'=1.

W%k 4 a*+3ab+b°
=a’+3abla+b)+b°
=a’+ 3a*b+3ab’ +b°
=(a+b)'=1.

W% S a+3ab+b°
= (a’+3a’b+3ab*+b*) —3a’b— 3ab’+3ab
= (a+b6)'—3ab(a+b—1)
=1—3ab(1—1)=1.

E%E6 " (a®+3ab+86)—1

=(a’+3ab+56*)— (a+b)*
=a’+3ab+b*—a’ —3a’b— 3ab® — b’
=—3abla+b—1)

*13



